
PRÁCTICAS EXTERNAS

UB - FILOLOGÍA 

1er. SEMESTRE CURSO 16-17

Estudis Àrabs i 

Hebreus
Estudis Anglesos Estudis Literaris Filologia Catalana Filologia Clàssica Filologia Hispànica Filologia Romànica

Llengües i  literatures 

modernes
Lingüística MIT

1- Considero que les pràctiques m’han ajudat a 

millorar la meva formació. / Considero que las 

prácticas me han ayudado a mejorar mi formación. 

8,00 8,09 7,33 9,33 8,00 9,43 10,00 7,57 9,00 8,53

2- Crec que les pràctiques augmentaran les meves 

possibilitats d’inserció professional. / Creo que las 

prácticas aumentarán mis posibilidades de 

inserción profesional.

7,00 8,09 7,33 8,33 6,00 8,43 10,00 7,86 8,50 7,95

3- Vaig poder escollir les pràctiques que desitjava 

fer entre les diverses ofertes. / Pude escoger las 

prácticas que deseaba fer entre las diversas 

ofertas.

9,00 8,09 8,33 9,00 9,00 8,86 10,00 8,14 10,00 8,94

4- Vaig rebre informació prèvia i adequada sobre 

les pràctiques. / Recibí información previa y 

adecuada sobre las prácticas.

8,00 7,36 8,00 8,00 8,00 9,00 10,00 7,14 8,50 8,22

5- Vaig dur a terme les tasques indicades al meu 

projecte formatiu. / Llevé a cabo las tareas 

indicadas en mi proyecto formativo.

8,00 8,64 8,00 9,33 6,00 9,71 10,00 7,57 10,00 8,58

6- El/La tutor/a de l’entitat em va ajudar i orientar. 

// El/La tutor/a de la entidad me ayudó y me 

orientó.

9,00 8,46 8,67 9,33 10,00 9,86 10,00 7,29 7,50 8,90

7- El/La tutor/a acadèmic/a em va orientar i va 

gestionar adequadament la coordinació amb 

l’entitat. // El/La tutor/a académico/a me orientó y 

gestionó adecuadamente la coordinación con la 

entidad. 

9,00 9,27 9,33 8,33 10,00 10,00 10,00 8,86 9,50 9,37

8- M’agradaria treballar al mateix àmbit 

professional en el qual he fet les pràctiques. / Me 

gustaría trabajar en el mismo ámbito profesional 

en el que he hecho las prácticas.

6,00 7,55 7,67 8,67 10,00 7,86 9,00 7,43 9,50 8,19

9- El procés d’avaluació de les pràctiques 

curriculars és l’adequat. / El proceso de evaluación 

de las prácticas curriculares es el adecuado.

7,00 7,82 7,33 7,00 6,00 8,86 9,00 7,86 9,00 7,76

10- En general, valoro satisfactòriament les 

pràctiques realitzades. / En general, valoro 

satisfactóricamente las prácticas realizadas.

8,00 8,82 8,00 9,33 8,00 9,71 10,00 7,86 9,50 8,80

MITJANA 7,90 8,22 8,00 8,67 8,10 9,17 9,80 7,76 9,10

N. de respostes: 36 1 11 3 3 1 7 1 7 2

Graus


